

东方晨报

2013. 4. 16



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

周一（4月15日），A股上证综指开盘失守2200点，受一季度GDP增速低于预期影响继续回落，盘中跌破半年线，再创年内新低2177.39点。上证综指收报2181.94点，跌1.13%，为2012年12月24日以来最低收盘；深证成指收报8733.44点，跌1.15%。两市全天成交1102亿元人民币，与上个交易日基本持平，继续维持四个月以来地量水平。

周一（4月15日），截至收盘，恒指报21772.67点，跌316.38点或1.43%；国企指数报10440.76点，跌214.92点或2.02%；红筹指数报4236.39点，跌82.69点或1.91%。大市全天共成交约550亿港元，较前一交易日增10%。

➤ 股指期货

沪深300股指期货主力合约IF1304收盘跌0.75%，报2441.2点。全天成交61.18万手，持仓4.98万手，减仓3396手。现货方面，沪深300指数收盘跌1.03%，报2436.82点。

➤ 货币市场

Wind资讯报道，周一（4月15日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	2.0533	2.95
SHIBOR1周	1W	2.9810	1.10
SHIBOR2周	2W	3.0490	-8.90
SHIBOR1月	1M	3.2128	-2.30
SHIBOR3月	3M	3.8802	-0.01
SHIBOR6月	6M	4.10	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周一（4月15日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）涨跌互现。具体来看，隔夜品种涨2.95个基点，报2.0533%；1周品种涨1.10个基点，报2.9810%。

二、国际市场

周一（4月15日），欧美主要股指全线走低，标普500指数重挫2.3%，创今年最大单日跌幅；亚太主要股指也多数收低，日股跌幅领先。

美国方面：当日，美国三大股指全线走软，标普500指数重挫2.3%，创今年最大单日跌幅。道琼斯工业指数跌265.86点或1.79%，报14599.2点；纳斯达克指数跌78.46点或2.38%，报3216.49点；标普500指数跌36.48点或2.3%，报1552.37点。

欧洲方面：英国富时100指数收盘跌40.79点或0.64%，报6343.6点；法国CAC40指数收盘跌18.82点或0.5%，报3710.48点；德国DAX指数收盘跌32.14点或0.41%，报7712.63点。此外，意大利指数跌156.09点或0.96%，报15628.95点；西班牙IBEX35指数跌32.10点或0.33%，报8014.10点；希腊ASE通用指数跌1.06点或0.11%，报925.49点。

亚太方面：当日，亚太主要股指多数收低，日股跌幅领先。日本东京日经225指数收报13275.66点，跌209.48点或1.55%，连跌两日。韩国综合指数收报1920.45点，跌3.78点或0.20%，连跌两日。澳大利亚标普200指数收报4967.90点，跌45.64点或0.91%，此前连涨两日。新西兰NZX50指数收报4454.71点，涨18.94点或0.43%，此前连跌两日。中

国台湾加权指数收报 7763.53 点 跌 58.10 点或 0.74%，连跌两日。香港市场，恒指报 21772.67 点，跌 316.38 点或 1.43%。

► 大宗商品

黄金：上周五（4月12日），纽约黄金期货价格收盘重挫 4.1%，报每盎司 1501.40 美元，创下主力合约自 2011 年 7 月份以来的最低收盘价。当日纽约黄金期货价格盘中跌破 1500 美元/盎司，最低下探至 1491.40 美元/盎司。当日，纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）6 月份交割的黄金期货价格大幅下跌 63.50 美元或 4.1%，报收于每盎司 1501.40 美元。在当周的交易中，纽约黄金期货价格下跌了 4.73%。伦敦黄金下午定盘价为 1535.50 美元/盎司，较前一交易日下午定盘价 1565.00 美元/盎司下跌 29.50 美元/盎司。当周累计下跌 2.07%。现货金跌至每盎司 1484.30 美元低位，重挫 4.85%，当周下跌 6%，将为 2011 年 12 月来最大周跌幅。金价自 2011 年 9 月触及纪录高位以来累计下跌约 23%。

原油：周一（4月15日），纽约原油期货收盘大幅下跌 2.8%，报每桶 88.71 美元。中国的经济数据不及市场预期，加重了市场有关全球原油需求增长前景将放缓的担忧情绪。当日，纽约商业交易所（NYMEX）5 月份交割的轻质原油期货价格下跌 2.58 美元或 2.8%，报收于每桶 88.71 美元，创下主力合约自今年以来的最低收盘价。当日，伦敦 ICE 欧洲期货交易所 5 月份交割的北海布伦特原油期货价格下跌 2.72 美元或 2.64%，报收于每桶 100.39 美元。按当日收盘价计算，北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 11.68 美元。

【热点资讯】

【银监会要求各银行不得新增融资平台贷款规模】

银监会近日下发的《关于加强 2013 年地方融资平台风险监管的指导意见》要求，各银行控制地方平台贷款总量，不得新增融资平台贷款规模。《指导意见》明确，新增贷款应主要支持符合条件的省级融资平台、保障性住房和国家重点在建续建项目的合理融资要求。对于现金流覆盖率低于 100% 或资产负债率高于 80% 的融资平台贷款占比不高于上年。

银监会要求各银监局要汇总辖内融资平台贷款偿还情况，按季进行风险分析。对于不能按方案落实资金来源、未能按期偿还到期贷款或存在以贷还贷问题的，各银行要立即向监管机构报告，并及时与地方政府进行沟通，采取措施及时处置，避免出现重大违约事件。

【全国人感染 H7N9 禽流感确诊病例 63 例新增 3 例】

中国政府网信息显示，4 月 15 日，国家卫生和计划生育委员会公布，2013 年 4 月 14 日 18 时至 4 月 15 日 18 时，全国报告新增人感染 H7N9 禽流感确诊病例 3 例。其中安徽、浙江、江苏各 1 例。

截至目前，全国共报告 63 例人感染 H7N9 禽流感确诊病例，其中死亡 14 人。病例分布于北京（1 例）、上海（24 例，死亡 9 例）、江苏（17 例，死亡 2 例）、浙江（16 例，死亡 2 例）、安徽（3 例，死亡 1 例）、河南（2 例）6 省市的 29 个地市级区域。报告的确诊病例间未发现流行病学联系。病例的密切接触者均已采取医学观察措施，未发现异常。目前病例处于散发状态，尚未发现人传人。

【中行交行一把手调动或牵动数家银行高管换将】

截至4月15日晚间，中国银行宣布中信集团副董事长田国立出任中行党委书记，胡怀邦则请辞交行董事长，已于15日奔赴国开行报到。田国立此前兼任中信银行董事长，履新中行，将引发中信银行高层的变动。而谁来接任空缺的交行董事长之职，至今同样还是一个谜。中行交行的一把手调动将牵动后续数家银行的高管人事系列变动。业内认为，银行高管人事变动已进入“密集期”。

北京银行可能也将面临高层的人事调整。据年报分析，北京银行高层换届在今年8月进行，且有业内人士称，年满62岁的北京银行行长严晓燕有可能在此时隐退。

【国家统计局：中国有能力完成2013年GDP增长7.5%目标】

4月15日，国家统计局公布，今年以来，面对复杂多变的国内外环境，党中央、国务院坚持稳中求进的工作总基调，以提高经济增长质量和效益为中心，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，不断加强和改善宏观调控，加快转变政府职能，加快转型升级和结构调整，国民经济运行总体平稳。

初步核算，一季度国内生产总值118855亿元，按可比价格计算，同比增长7.7%。分产业看，第一产业增加值7427亿元，同比增长3.4%；第二产业增加值54569亿元，增长7.8%；第三产业增加值56859亿元，增长8.3%。从环比看，一季度国内生产总值增长1.6%。

国家统计局新闻发言人盛来运表示，中国的基本面没有发生根本的改变，中国仍然有条件保持经济长期的持续健康发展，所以对中国的后期走势充满信心，当然对2013年完成GDP7.5%的增长目标也有比较乐观的预期。

盛来运指出，今后一个时期的走势，从经济增长的基本面看，保持中国经济稳定较快增长还是有比较多的有利条件。一是中国仍处在工业化和城镇化加快的进程之中，工业化、城镇化、农业现代化、信息化还有国际化、市场化这些进程都没有完成，将会释放出巨大的投资和市场的潜力。二是我们国家地域比较广阔，中西部地区的后发优势比较明显。三是中国居民消费结构正处在由传统以吃穿的生存型消费，向以住、行、教育、旅游等发展型和享受型消费的过渡阶段，除了车和房子卖的比较好以外，现在教育和旅游的消费增速也比较快。四是我们积累了比较丰富的宏观调控经验，另外具有比较优越的制度，通过加大改革开放，可以释放源源不断的制度红利。

【朝鲜驻华大使：朝鲜半岛局势陷入最坏局面】

朝鲜驻华大使池在龙4月15日下午发布《针对最近朝鲜半岛局势的观点和原则性立场》一文，称由于美国疯狂的核战争挑衅阴谋，如今朝鲜半岛局势陷入了最坏的局面。外交部发言人华春莹在4月15日的例行记者会上表示，中方在朝鲜半岛问题上的立场是明确、坚定和一贯的。不管出现什么情况，都必须坚持半岛无核化，坚持维护半岛和平，坚持对话解决问题。

华春莹表示，近段时期以来，中方一直同有关各方保持着密切沟通，敦促有关各方保持冷静克制，不发表相互刺激和威胁的言论，不采取导致局势紧张升级的行动，呼吁重启六方会谈进程，各方开展对话，改善关系，建立互信，共同推进半岛无核化，实现东北亚长治久安。中方将继续与有关各方保持密切沟通，为实现上述目标做出不懈努力。

【股票市场评论】

受隔夜外围市场下跌及大宗商品暴跌影响大盘小幅低开后一路震荡下行，盘中地产、券商板块一度强势上行，但并未扭转疲弱走势，午后大盘更是创出年内新低，最终收出中阴线，成交量较前日略放大。

盘面上看，两市除地产、家电板块勉强维持红盘外，其余板块全线杀跌，其中有色、煤炭两大资源板块双双暴跌，严重打压了市场人气；旅游、航天军工、食品饮料等多个板块也纷纷重挫，拖累股指加速杀跌。技术上看，大盘日线三连阴，失守半年线支撑，同时均线系统呈明显的空头排列，市场中期走势堪忧，不过30分钟k线MACD、KDJ指标出现底背离，短期有超跌反弹需求。消息面，昨日大跌主要源于三大利空：一是禽流感病毒疑进入爆发期，目前全国共报告61例确诊病例，一旦出现大肆蔓延，或将严重影响经济走势；二是国际大宗商品出现大幅跳水，纽约黄金期货、原油期货纷纷重挫；三是一季度GDP同比增7.7%，明显低于市场预期，导致市场失望情绪的宣泄，引发大量抛盘。总体看，目前技术面积累了一定的反弹动能，短期股指可能会出现一波反抽，但预计弱势反抽后仍有继续杀跌风险，操作上建议借机适当降低仓位，谨防连续调整风险。

本资讯产品所有数据均来自wind资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。